Тест «Углеводороды» 10 класс, вариант-1
1. Общая формула СnH2nсоответствует 
а) алканам  б) алкенам  в) алкадиенам  г) аренам

2. Числосигма-связей в молекуле ацетилена

а) 1               б) 2            в) 3                г) 5

3. Название вещества (CH3)2C=CH-CН2-CH3
а) 2-метилпентен-2    б) 4-метилпентен-3   в) гексен-3 
 г) диметилбутен-1

4. Изомером циклопентана является

а) циклогексан    б) 2-метилбутен-1   в) циклопропан   г) пентан

5. Какой тип гибридизации характерен для бензола

а) sp3                 б) sp2                в) sp       г) все типы

6. Какой из углеводородов жидкий при обычных условиях

а) С20Н44            б) С4Н10          в) С8Н16       г) С4Н8
7. Лебедев С. В. разработал способ получения бутадиена из

а) этилена         б) бутана         в) этанола     г) бутанола

8. Основным составляющим природного газа является
а) СН4                 б) С2Н6              в) С3Н8          г) С4Н10
9. Наиболее легкой фракцией перегонки нефти является

а) бензин   б) лигроин    в) керосин      г) газойль

10. Процесс  ароматизации нефтепродуктов

а) пиролиз    б)крекинг   в) ректификация   г) риформинг

11. Пиролизом метана получают
а) этан      б) ацетилен    в) углекислый газ   г) синтез-газ
12. Для непредельных соединений наиболее характерны реакции

а) замещения   б) присоединения   в) ароматизации  
 г) взаимодействие с металлами
13. По радикальному механизму протекает реакция

а) хлорирование метана          в) взаимодействие хлороводорода с пропеном

б) бромирование этилена        г) нитрование бензола
14. В реакции СH3-CH=CH2 + HBr( образуется

а) 2-бромпропан  б) 1-бромпропан 
 в) 2-бромпропан + водород   г) пропан + бром

15. В схеме превращений СН4(х(C6H6  веществом х является

а) ацетилен   б) этилен   в) пропен   г) циклогексан
16. Нитрованием толуола получают

а) фреон  б) каучук   в) тротил    г) тефлон
17. Для борьбы с грибковыми болезнями применяют

а) инсектициды  б) фунгициды  в) гербициды   г) акарициды
18. Структурным звеном природного каучука является
а) –СН2—СН2—       б) –СН2—СНСl—   в) –CH2—CH=CH—CH2—
г) –CH2—CH=C—CH2—

CH3
19. ВсхемеCH2=CH2   +HCl____(x1  +Na,t(х2 веществом х2 является
а) бутен-1   б) ацетилен     в) бутадиен    г) бутан

20. В реакции CH[image: image2.png]


CH + H2O — Hg(образуется

а) бензол     б) уксусный альдегид  в) этиловый спирт   г) этилен
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21. Общая формула СnH2n-2соответствует 

а) алканам  б) алкенам  в) алкинам  г) аренам

22. Число пи-связей в молекуле этилена

а) 1               б) 2            в) 3                г) 5

23. Название вещества CH2(Сl)-CН=CH-CН2-CH3
а) 2-хлорпентен-2    б) 1-хлорпентен-2   в)1-хлоргексен-3 
 г) хлорметилбутен-1

24. Изомером пентена-1 является

а) циклогексан    б) 2-метилбутан   в)диметилциклопропан
 г) пентан

25. Какой тип гибридизации характерен для ацетилена
а) sp3                 б) sp2                в) sp       г) все типы

26. Какой из углеводородов твердый при обычных условиях

а) С20Н44            б) С4Н10          в) С8Н16       г) С4Н8

27. Зелинский Н. Д. разработал способ получения бензолаиз

а) этилена         б) ацетилена        в) этанола     г) бутанола

28. Конверсией метана водяным паром получают
а) СО + Н2                 б) С2Н2              в) С+Н2О         г) С + Н2
29. Масла образующиеся при  перегонке нефти 
а) бензин   б) лигроин    в) керосин      г) газойль

30. Процесс  расщепления нефтепродуктовна более летучие
а) пиролиз    б)крекинг   в) ректификация   г) риформинг

31. Тримеризацией ацетилена получают

а) гексан      б) циклогексан    в) винилацетилен   г) бензол
32. При нитровании толуола образуется
а) 3-нитротолуол   б) 4-нитротолуол  в) смесь 2- и 4-нитротолуола г) смесь 2- и 3-нитротолуола
33. По ионному механизму протекает реакция

а) хлорирование метана          в) фторирование этана
б) бромирование этилена        г) хлорирование хлорэтана
34. В реакции СH3-CH=CH2 + H2О( образуется

а) пропанол-1        б) пропанол-2
 в) угарный газ  г) пропан + водород
35. В схеме превращений СаС2(х(C6H6  веществом х является

а) ацетилен   б) этилен   в)гидроксид кальция  г) углерод
36. Вулканизацией каучука получают

а) серу  б) резину   в) тротил    г) полиэтилен
37. Для борьбы с сорняками применяют

а) инсектициды  б) фунгициды  в) гербициды   г) акарициды
38. Структурным звеном полиэтилена является

а) –СН2—СН2—       б) –СН2—СНСl—   в) –CH2—CH=CH—CH2—
г) –CH2—CH=C—CH2—

CH3
39. В схеме CH2=CH2   +HCl____(x1  +NaОН(спирт),t(х2     веществом х2 является

а) бутен-1   б) ацетилен     в) этилен    г) бутан

40. В реакции С6Н6 +3H2— катализатор(образуется

а) гексан    б) толуол  в) гексен
 г) циклогексан
